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Vážená paní, vážený pane, 
 
jak možná již víte, poskytuje Bílý kruh bezpečí bezmála 30 let bezplatnou, diskrétní a odbornou pomoc 

obětem, svědkům i pozůstalým po obětech trestných činů. Činíme tak prostřednictvím přímé psychologické 

a právní podpory (podrobnosti o naší činnosti - viz příloha + toto video: https://youtu.be/ybfuk6NOmcg). 

Poskytování pomoci však výrazně komplikuje fakt, že trestná činnost často probíhá skrytě, oběti mnohdy 

nedokáží sebe jako oběť identifikovat, mají obavy o trestné činnosti mluvit nebo ji nahlásit a nevidí 

východisko ze své složité životní situace. To se týká v neposlední řadě i dětských obětí a svědků.  

Obracíme se na Vás proto s prosbou – pomozte nám prosím zprostředkovat pomoc těm, kdo ji potřebují. 

Může se jednat jak o osoby, s nimiž budete v profesním kontaktu bezprostředně po trestném činu, tak i lidi 

řešící dopady kriminality na svůj život s kratším či delším časovým odstupem. Ve všech těchto případech 

můžeme pomoci zpracovat emoce spojené s prožitkem, uplatnit práva a oprávněné nároky či pomoci se 

zorientovat a nabrat síly do dalšího života. Taktéž můžeme ale pomoci i osobám v pre-viktimní fázi, tzn. těm, 

kdo se obávají, že by se mohli stát obětí s ohledem na hrozící nebezpečí. V takových případech můžeme 

pomoci sestavit individualizovaný bezpečnostní plán obsahující preventivní kroky k zajištění ochrany. 

Nabídka naší podpory zahrnuje jak žáky, tak i pedagogické a ostatní zaměstnance školy či osoby v jejich okolí. 

Pro usnadnění dosažitelnosti si dovolujeme nabídnout dodání našich informačních materiálů ke 

zprostředkování pomoci (ať již formou osobní konzultace nebo skrze naši bezplatnou non-stop linku pro oběti 

kriminality a domácího násilí). Rádi poskytneme letáky a brožury z oblasti pomoci obětem trestných činů 

Vašemu metodikovi prevence či školnímu poradenskému centru. Za optimální bychom pak považovali 

umístění plakátu formátu A3 na vývěskách školy. V případě zájmu rádi dle našich kapacitních možností a 

Vašich potřeb uspořádáme též vzdělávací semináře a přednášky pro pracovníky a žáky škol. Pro tento účel 

připojuji rámcovou nabídku. Dle Vašeho zájmu můžeme domluvit i další formy spolupráce.  

Kontaktní osobou pro dojednání spolupráce je JUDr. Mgr. Ing. Kateřina Šmejkalová, tel. 774 995 466, e-mail: 

bkb.brno@bkb.cz. Budeme vděčni za Vaši spolupráci při zprostředkování pomoci. Zastavit kriminalitu sice 

nedokážeme, ale umíme pomáhat jejím obětem. 

 S přáním všeho dobrého 
 
 

         Mgr. Vladimír Vedra 
jednatel regionální pobočky BKB Brno 

  tel. 777 05  95 45 
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